

全港各區工商聯就職

林武許曉暉許偉光楊孫西盧文端等主禮 李銜麟膺會長

香港文匯報訊(實習記者 蔣嘉襲)全港各區工商聯日前假九龍灣宏天廣場百樂門宴會廳隆重舉行20周年會慶暨第十五屆會董局就職典禮，李銜麟榮任會長。中聯辦副主任林武，署理民政事務局長許曉暉，醫療輔助隊總參事許偉光，該會創會會長楊孫西，全國工商聯副主席盧文端等共同主禮。來自內地與香港嘉賓和會員逾600人參加慶典，場面盛大熱鬧。

新任會長李銜麟致辭指，去年全球經濟雖然逐漸復甦，但前景仍不明朗，負面因素仍不時出現，特別是已發展國家及地區市場仍存在結構性問題，加上臨近地區經濟漸次發展、市場競爭加劇，為本港商界帶來一定程度的挑戰，內地經營環境亦出現不少變化。

雖然挑戰很多，但只要業界同心協力，整體營商前景仍光明樂觀，希望與大家攜手同心，發揮港人拚搏精神，在國家奮起及世界經濟格局千變萬化的機遇下，開拓更多商機，繼續為香港繁榮及國家富強作出貢獻。

李銜麟提升商會地位

李銜麟表示，任內他將以「提升商會地位、強化參政實力、構建雙贏平台」為總綱領，為會員穿針引線，致力搭建優良經貿合作平台，進一步凝聚全港各區工商界，為香港經濟發展和國家建設服務。

據悉，繼成功舉辦「七一」慶回歸購物節活動後，該會又將於元旦之際舉行「全港購物」賀新禧購物節活動，將有大量商戶提供優惠予市民。

許曉暉應邀致辭指，全港各區工商聯長期熱心公益、關心社會，經常向政府反映業界情況、建言獻策，令政府能夠及時了解市場脈搏、掌握民意。工商聯亦促進工商界交流合作，凝聚大批精英，期待在第一屆首長帶領下，繼續帶動本港工商發展，會務再上新台階。



全港各區工商聯舉行20周年會慶暨第十五屆會董局就職典禮，賓主合影。

上新台階。

林武頒聘書 許曉暉監督

大會籌委會主席盧錦欽、上屆會長吳為贊、籌委會副

主席張偉儒先後致辭。

儀式上，林武為新一屆會董頒發聘任證書，許曉暉主持監督儀式。

籌委會副主席沈安儀致祝辭，祝願會務再創高峰，

全場舉杯同慶，氣氛熱烈。

全港各區工商聯會董局成員包括會長李銜麟，副會長陳延邦、盧錦欽、李漢雄、楊志雄、曾佩倫、張偉儒、黃嘯峰、曹貴宜、蕭妙文、沈安儀等。

友好協歡宴政協港情班

香港文匯報訊(記者 解玲)全國政協港澳僑委會辦公室友好協進會昨日假灣仔皇朝會館午宴熱烈歡迎「全國政協第三期地方幹部港情研習班」全體學員。全國工商聯副主席、全國政協外事委員會副主任、該會秘書長盧文端希望學員在港學習生活愉快，期待雙方多多合作。該會副秘書長張閻衛、王葛鳴、朱鼎健、李君豪、總幹事魯夫等出席接待。

盧文端致歡迎辭

盧文端致辭時說，這是近年最高級別的研習班，匯集近30位省級政協港澳僑委會專職副主任及幹部，他謹代表會長戴德豐熱烈歡迎全體學員來港學習。他又介紹友好協進會成立多年來，凝聚全國政協委員、全國人大代表、中華海外聯誼會理事，廣泛團結香港社會賢達。近來活動還包括青少年工作，在全港500多個學校舉辦國情班，讓年輕一輩更多了解國家發展，受到廣泛歡迎。他預祝學員在港學習順利，生活愉快，藉此機會多了解香港，促進雙方交流合作。

全國政協港澳僑委會辦公室副主任、研習班班長劉暉表示，研習班受學員熱烈期待，大家為能來港與友好協進會的老友會面倍感高興。他讚揚說，友好協在香港層次高、聯繫範圍廣、影響力大，成立以來，為團結各界人士實現香港順利回歸、回歸後支持特區政府依法施政及維護香港繁榮穩定做出了巨大貢獻，近期一系列走進校園的國情教育活動深受歡迎。他說，友好協與中央有關部門及各地聯繫密切，冀未來繼續合作，政協方面亦一如既往支持、關注該會工作。

出席嘉賓還有中聯辦協調部處長曹山虎，港區省級政協委員聯誼會總幹事丘東等。研習班學員包括：楊惠時、楊建章、李紅泉、王陽華、俞勃、李國良、沙怡、朱向農、周明潔、盧德昌、陳金樂、孫橋誼、畢素勤、王利、徐皓明、艾特莎、歐廷傑、符傳奕、鍾勇、鄧應明、賀毅、杜金忠、曾玉強、蘇英、孫平、王華林、水淼，還有全國政協港澳僑委會辦公室職員邱磊、劉文濤。



友好協進會接待全國政協第三期地方幹部港情研習班。劉暉(左四)、盧文端(左五)代表賓主互贈紀念品。



由全國政協港澳僑委會、港區省級政協委員聯誼會合辦之「全國政協第三期地方專職幹部港情研習班」，昨日假聯誼會會所舉行開班儀式。

政協港情班開課 張麗侯燕萍出席

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由全國政協港澳僑委會、港區省級政協委員聯誼會合辦之「全國政協第三期地方專職幹部港情研習班」，昨日假聯誼會會所舉行開班儀式。中聯辦協調部副巡視員張麗，外交部駐港特派員公署國際部副主任侯燕萍，聯誼會會長、全國政協委員譚錦球，聯誼會學習及文化委員會主任、廈門市政協常委王少華等出席儀式。

譚錦球劉暉致辭

第三期研習班成員共27人，均為各省市自治區政協港澳僑委幹部，由全國政協港澳僑委會辦公室副主任劉暉任班長。

譚錦球致歡迎辭時表示，聯誼會自2006年成立以來，在全國政協、中央統戰部、中聯辦的支持下，之前已成功舉辦過兩期國情研習班。他希望學員通過學習，加深對香港政治、經濟、社會現狀的了解，充分感受香港的人文環境，有助開展政協聯絡工作。今次研習班課程內容豐富，專題講座與實地參觀相結合，讓學員度過一個充實有意義的學習之旅。

劉暉致辭，他首先感謝省級政協聯誼會的精心籌劃，以及對政協港澳僑委工作的大力支持。研習班舉辦第三期，層次非常高，參加者大多是長期從事港澳僑委工作的專職幹部。省級政協聯誼會會務得全國政協高度評價，已成為全國政協對港澳政

協工作的延伸和平台，作用重要。相信聯誼會將繼續積極參與香港社會事務，支持落實「一國兩制」和《基本法》，支持特區政府依法施政，關心國家建設，積極參政議政。

張麗致辭，她希望學員通過學習參觀，在做好港澳政協工作方面有新體會、新提升，進一步加強與港區政協委員的情誼，借助大家的智慧，總結成更好地開展政協工作的理念和經驗。

研習班由9月1日至7日舉行，學員將拜訪外交部駐港特派員公署、特區政府政制及內地事務局、香港客屬總會、中華總商會、福建社團聯會、廣東社團總會、海南政協聯誼會、廣西政協委員聯誼會及參觀立法會等。

紀念狀，以表謝意。

徐炳光司徒健等出席

司徒健表示，該計劃累計已為逾100名中學生及數十家企業進行暑期實習配對，今年首次與職訓局合作，並成功將計劃涵蓋的地域拓展至珠三角地區，讓中學生有真實職場體驗，促進企業與新一代的溝通了解，履行企業社會責任。

廠商會中學學生代表分享謂，十分感謝廠商會、企業及學校為學生提供寶貴的實習機會，讓他們親身體驗工作的苦與樂，培養團隊意識。職訓局學生代表表示，是次往內地實習，不僅可以學以致用，將書本知識與實際結合，亦加深了對內地經濟的客觀了解，更與同事建立融洽關係。

「商校合作計劃」於2009年起為該會轄下廠商會中學及廠商會蔡章閣中學學生提供實習機會。由於計劃成績理想，備受各方好評，廠商會遂於每年暑假推行，還邀其他學校參與，擴大計劃規模及效益。出席嘉賓尚有廠商會中學校長麥耀光、廠商會蔡章閣中學校長伍日明、職訓局項目經理岑紹彬等。

廠商會「商校合作計劃」頒證書



「廠商會商校合作計劃2013」頒授紀念狀予實習學生。

香港文匯報訊(記者 子京)廠商會「商校合作計劃2013」日前舉行證書頒授儀式。副會長徐炳光、廠商會教育委員會主席兼廠商會中學校監司徒健、廠商會教育委員會委員蔡少森分別向37名來自廠商會中學、廠商會蔡章閣中學、職訓局的實習學生頒授證書，行政總裁黃靜文向參與企業代表頒授



文娛會舉行44周年會慶晚會，賓主合照。

香港文匯報訊(記者 子京)文娛會日前於灣仔名爵酒樓舉行44周年會慶暨文娛會有限公司成立8周年聯歡聚餐，逾200人參加，場內氣氛熱烈。

葉明關天任分別致辭

該會會長葉明指，明年為該會45周年大慶，將舉辦更有特色、更有意義、更多姿多彩活動，除服務社會，亦聯絡各界友誼。

該會執行主席關天任致辭指，文娛會為註冊慈善機構，每年均舉辦社會服務活動，如近期在北角新光戲院舉辦文娛曲藝知音粵劇戲曲欣賞會，招待千多名長者及坊眾，大獲好評。現計劃為內地安徽省銅陵山區學生資助大學生生活津貼，希望各界鼎力支持。

當日會慶典禮主禮嘉賓有中聯辦科長黎達鋒，港區全國人大代表、香港島各界聯合會理事長蔡毅，嘉賓鄭學賢、鄭偉傑、吳坤成、陳榮欣、何淑雲、霍定洪、葉承恩、葉鴻輝、費榮富、蔡迺捷、李嘉豪、游錦泉、張潔瀅等。晚會安排舞蹈表演、歌星演唱、遊戲節目、幸運大抽獎等，賓主盡興而歸，會慶圓滿成功。

深辦蓮韻清風荷花畫展



荷花畫展部分作品。

香港文匯報訊(記者 子京)荷花秉性高潔，出淤泥而不染，譽為花之君子，為歷代詩人和書畫家讚頌。9月15日至22日期間，深圳光明新區文化館將進行「蓮韻清風——兩岸四地百名畫荷詠荷畫精品」，展出百幅畫荷詠荷畫精品，集詩書畫為一體，書法所書的是歷代名人讚美荷花的詩，山水畫中有荷塘，人物畫中有荷花，各種荷花千姿百態，婀娜多姿，亭亭玉立，躍然紙上，令人彷彿聞到荷花的清香。

光明新區文化館15日開展

此次展出由內地省市區及港澳台的美協、書協主席、副主席、美術學院、畫院、畫會會長、院長、教授、國家一級美術師。內地畫家包括陳卓坤、陳大羽、田零、葉綠野、楊之光、劉濟榮、孟蒙、張岳健、趙梅生、羅國士，以及港澳台著名畫家郭嘉、伍月柳、王子天、謝舉賢等；書法家則有中國書協理事孫秋青、李海觀、鍾錦榮、邱琴、陳景舒、戴明賢、方紹武、茹桂、鄒德忠、黃山，港澳台著名書法家陳更新、張光賓、劉鑾、孔昭順、游美蘭、蔡明贊、郭香玲等。

展覽名家作品眾多，風格多樣，書法用草書、行書、篆書、隸書、楷書來書寫唐、宋、元、明、清及近代名人的詠荷詩。他們技藝高超，筆墨淋漓，灑脫豪放，充分表現荷花的高潔，詩意盎然，從中得到藝術享受。